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Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület életében az első negyedév, szokás 

szerint intenzív szakmai felkészüléssel telt. Ez az időszak elsősorban a tánccsoportok 

koreográfiáinak betanulási időszaka, illetve a gimnazista csoportok sportaerobik 

diákolimpiára felkészítése is a téli hónapok alatt történik. 

Kiemelkedő művészeti együttesként való működés 2017-es évi feladatai közé tartozott: 

- Tagtoborzás, az ifjúság megszólítása 

- Szabadidősportok népszerűsítése 

- Új sportág, a sportaerobik bevezetése, népszerűsítése 

- Sportaerobik és Moderntánc Oktatás, Utánpótlás nevelése, versenyeken, bemutatókon 

való részvétel 

- Kapcsolatépítés 

- Források felkutatása (pályázatok, egyéb) 

- Működési költségek megteremtése 

- Hagyományossá vált és pályázati támogatásból megvalósítható új, saját ötleten alapuló 

rendezvények megszervezése, lebonyolítása (pl. Eb-Gyereknap, Évzáró Ünnepség, 

8X8 Verseny, illetve szokásos nyári táboraink mellett, a 2014-es évben próbaként, 

2015-től már elfogadottan meghirdetett tanév közbeni „mini” szünetek napközis 

táborai.) 

 

2017-es év a Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdióban rengeteg munkával kezdődött. A 

szakmai munkánkat nem gátolta semmi, nem hátráltatott minket költözés, a bérleti díjak és 

működési költségek kifizetése is megoldottnak tűnt. Január, Február hónapban minőségi 

táncok készültek. A 2016-2020 közötti olimpiai ciklusban új, kötelezően előírt 

mozgásanyagot kell elsajátítani sportaerobikosainknak, így az újév a betanulással, majd az 

intenzív, gyakorlással kezdődött. Alkalmunk volt több színvonalas bálon bemutatózni, részt 

vettünk, ahogy évek óta megszokott, több iskola farsangi mulatságán, illetve a Dienes Valéria 

Általános Iskola és a Garay Általános Iskola óvodásoknak meghirdetett, iskolaváró 

programjain is felléptünk, sőt a kicsiket is táncra bírtuk 
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A szakmai munka tehát az elvárásoknak megfelelően haladt, március 4-én már Budapesten a 

Sportaerobik Diákolimpia elődöntőjének számító Nyugati (dunántúli és budapesti csapatok) 

Fordulón versenyeztünk a Garay Gimnáziumot képviselve. Csapatunk első helyen végzett, 

ezáltal biztosítva helyét az áprilisban megrendezendő Országos Döntőre. A lányok pedig a 

szép és nem várt sikertől felbuzdulva, örömmel folytatták az aerobik koreográfia gyakorlását, 

annak ellenére, hogy a táncos programok is tavaszra megsokasodtak. 

Tavasz 

A kemény felkészülési időszak után, eljött a tanultak bemutatásának, a versenyeken való 

megmérettetés időszaka. 

Tavaszi szerepléseink, programjaink: 

Dienes Valéria Általános Iskola, Ady Szakközépiskola, Egészségügyi Szakközépiskola, 

Katolikus Általános Iskola és Óvoda, I. Béla Gimnázium, Garai János Általános Iskola, I. 

számú Óvoda, Kindergarten, Garay János Gimnázium. 

Továbbra is segítettük az I. Béla Gimnázium Arany János programban részt vevő, hátrányos 

helyzetű diákjainak felkészülését, a hagyományosan, minden évben megrendezésre kerülő 

Művészeti Fesztiválra. 

Szülői igényre, de városi pályázaton nyert összeg segítségével idén már harmadszor 

lehetőséget nyújthattunk gyermekeink számára a tanév közbeni, „mini” szünetekben is a 

táborozásra. Remek programokkal használtuk így ki elsőként a tavaszi;- majd a nagy sikernek 

köszönhetően az őszi;- és a téli szünetek ünnepmentes napjait. Sok szülő élt a lehetőséggel és 

hozta el gyermekét, hiszen így a munkaidejük alatt biztosítottuk a hozzáértő felügyeletet. 

Versenyek és nagyobb fellépések tavasszal és kora nyáron: 

- Sportaerobik Diákolimpia Nyugati Forduló (Budapest)  

- XI. Garay Kupa (moderntánc formációs minősítő verseny Szekszárd)  

- Sportaerobik Diákolimpia Döntő (Szarvas)  

- VIII. Borvidék Félmaraton  

- XX. Apáczai Táncfesztivál (Pécs)  

- Kihívás Napja  

- Pünkösdi Fesztivál 

- Baranyaerobik Kupa (Országos sportaerobik verseny Pellérd)  

- MMS Tanévzáró Ünnepség  
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Az egyesület működésében a szakmai munkában igyekszünk napra készek lenni, megújulni. 

Fontosnak tartjuk, hogy a megyében az első egyesületek között sikerült a Szekszárdi 

Törvényszéken elfogadtatni az új Alapszabályunkat, megfeleltünk az új PTK előírásainak és 

megőriztük közhasznú minősítésünket. 

A szakmai munkában is mindig a megújuló elvárások irányítanak. 

2015-től oktatjuk versenyszerű aerobikot, reményeink szerint az elkövetkező években sikerül 

meghonosítanunk városunkban ezt a remek sportágat, igyekszünk minél több gyermeket a 

korosztályos csapatainkba agitálni. Saját gyermekeinknek 2016 őszétől minden korosztályos 

csoportban a táncok mellett megkezdték a sportaerobik koreográfiák tanulását. 

Célunk között szerepel a csak sportaerobikkal foglalkozó csoportok indítása 

Terveink között van az iskolákkal való kapcsolat felvétel, hiszen a sportaerobik diákolimpiai 

sportág, így az egy iskolába járó gyerekek is külön csapattal egy önálló, - kezdők számára is 

elérhető! - versenyrendszerben, a magyar bajnokságtól függetlenül is versenyezhetnek.  

2017-es év, csakúgy, mint a 2016-os, az aerobik és a moderntáncok folyamatos tanulásával és 

gyakorlásával indult. Ugyan a Diákolimpián Szekszárdot továbbra is csak a "nagyok" 

képviselték, de az általános iskolás csoportjaink is intenzíven készültek sportaerobik 

koreográfiával a tavaszi verseny és bemutató szezonra.  

 

Tavasszal a megszokotthoz képest kevesebb bemutatón vett részt a Mozgás Művészeti Stúdió, 

melynek oka a saját egyetemi elfoglaltságaim voltak, azonban versenyt, nagyrendezvényen 

való fellépést nem hagytunk ki. Sportaerobik bemutatót tartottunk, pl. az Ady 

Szakközépiskola, az Egészségügyi Szakközépiskola, valamint a Garay Gimnázium 

sportnapján. Ezek az aerobikos bemutatók kapóra jöttek, segítettek a rutinszerzésben, 

felkészítették a lányokat az országos diákolimpia döntőjére. A döntőt április 22-én rendezték 

meg Szarvason, ahol szomorúságunkra, éppen csak lemaradva a dobogóról, a negyedik helyen 

végeztünk.  

A Garay Gimnázium csapata: Harangozó Lilla, Kócsi Vanessza, Lotz Dóra, Czövek Sára, 

Tuller Nadin. 
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Május 6-án a táncok következtek, ekkor rendezték meg Szekszárdon a hagyományos, 

immáron tizenegyedik Garay Kupát, mely országos moderntánc verseny.  

Eredmények: 

 Aprók: 1 arany; 1 ezüst 

 Gyermek: 1 arany; 1 ezüst 

 Junior I.: 1 arany; 2 ezüst 

 Junior II.: 2 ezüst 

 Ifjúsági: 4 arany 

 

Ugyanezen a napon, Május 6-án rendezték meg a VIII. Borvidék Félmaraton futó versenyt, 

melyen a Mozgás Művészeti Stúdió a hagyományoktól eltérően nem a futók bemelegítésénél 

segédkezett, hanem a futók között szerepelt! Tagjaink közül többen lefutották az öt 

kilométeres távot, megmutatva, hogy a délelőtti táncos versenyt követően sem fáradtak el, 

remek az állóképességük! 

Aztán újra a táncok kerültek előtérbe, hiszen valamennyi csoportunk részt vett május 13-án, 

a Pécsett megrendezett, XX. Apáczai Országos Táncfesztiválon. 

Hagyományosan kiemelkedő sikerrel szerepeltünk, 9 nevezett koreográfiánk 8 díjat hozott el, 

és körülbelül a 70 fős gyermekekből és fiatalokból álló csapat különböző korcsoportokban 

versenyzett.  

 

Összesítve:  

 Alsó tagozatos korosztály: 1 bronz  

 Felső tagozatos korosztályban két csoport indult 

Eredményeik: 

 Junior I.: 1 bronz  

 Junior II.: 1 arany; 1 ezüst 

 Középiskolás korosztály: 1 arany; 3 ezüst 

Az országos versenyekre készült nagy technikai tudást igénylő tánckoreográfiák folyamatos 

gyakorlása mellett, nagy erőkkel készültünk a Pünkösdi Fesztiválra (június 4) és a rá egy 

hétre megrendezésre kerülő "Baranyaerobik” Kupára. 
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2017. június 10-én került megrendezésre Pellérden a szintén több évre visszanyúló 

hagyományokkal rendelkező országos sportaerobik verseny sorozat tavaszi fordulója. Ezen a 

versenyen a gimnazistáink mellett, már az általános iskolás alsó és felső tagozatos 

csoportokból is többen bemutatták aerobik tudásukat. A versenyen nem csapat 

koreográfiákkal szerepeltünk, hanem duókra és triókra bontottuk és alakítottuk át 

gyakorlatainkat. 

 

Eredmények:  

Duók: 

 Kócsi Vanessza- Harangozó Lilla: 3. hely (UP-I.) 

 Czövek Sára- Potyondi Dorina: 1. hely (UP-I.) 

 Lotz Dóra- Tuller Nadin: 3. hely (Felnőtt) 

 Földesi Lilien- Horváth Linda: 3. hely (UP-III.)  

Triók: 

 Egri Lili- Lotz Gabriella- Szegner Zita: 3. hely (UP-II.) 

 Bogensperger Júlia- Baross Emőke- Krausz Anna: 1. hely (UP-IV.) 

 Marosi Janka- Bogos Kiara- Nádasdy Tünde: 2. hely (UP-IV.) 

 Weisz Fruzsina- Nagy Nóra- Kárpáti kökény 3. hely (UP-IV.) 

 

A hétköznapok sem teltek unalmasan, hiszen a fellépések és a napi edzés munka mellett, 

szerveztük a klub, következő eseményeit, rendezvényeit. 

A legnagyobb rendezvényünk az Évzáró Ünnepség és a nyári táborok adminisztrációs és 

egyéb szervezési feladataival gyorsan vége lett a tavasznak. Itt volt a nyár és már a programok 

megvalósításával, levezetésével foglalkoztunk. 

2017. június 15-én megtartottuk Évzáró Ünnepségünket!  

A majd három órás műsort rendhagyóan nem a Babits Művelődési központban, hanem kiváló 

edző létesítményünkben, a Szekszárdi Sportközpontban rendeztük meg. A II.-es edzőterem 

adott otthont a produkcióknak, míg az I.-es edzőteremben, az erre az alkalomra készített 

finomságok várták a résztvevő gyerekeket és szüleiket.  
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A program a rövid köszöntő és szakmai beszámoló után tartalmazta a 2016-2017-es tanév 

alatt tanult táncokat és sportaerobik gyakorlatokat, illetve erre a jeles alkalomra készített 

vidám vagy éppen emelkedett hangulatú koreográfiákat.  

Az MMS tagok számára ez az ünnepség továbbra is az év legfontosabb bemutatója! 

A hosszú műsort, a hagyományokhoz hűen, a közös produkció zárta, melyben minden MMS 

tag együtt táncolt.  

A tanévet június közepén lezártuk, de a munka nyáron is folytatódott.  

 

Július, augusztus hónap szokás szerint a táborokról szólt. 

2017-ben a NEA támogatásával, két napközis jellegű sporttábort sikerült 

megvalósítanunk. Ezekben a táborokban az óvodások és az alsótagozatosok, mellett, a 

nagyobb lányaink is szép számmal részt vettek (önkéntes segítőként - középiskolások, illetve 

táborozóként – felső tagozatosok), hisz a 2016-2020- közötti olimpiai ciklus új sportaerobik 

kötelező gyakorlatának betanulását ekkorra terveztük. A táborok zárásaként versenyszerű 

bemutatót tartottunk a szülők számára, akik így meggyőződhettek arról, hogy a gyerekek nem 

unatkoztak az itt töltött napok alatt. Természetesen voltak a táborokban kezdő gyerekek is, 

reméljük számukra remek időtöltést nyújtottunk és alkalmat arra, hogy játékos módszerekkel 

tanulják a sportaerobik alapjait.Újdonságként indítottuk 2012-ben a felső és középiskolás 

korosztály részére egy intenzív tánckurzust, mely heti 5 napban 3 óra aktív testmozgást 

jelentett (nyelvtanfolyamok mintájára). 

 

2017-ben két intenzív tánckurzust tudtunk megvalósítani, a résztvevők elsősorban 

középiskolások voltak! 

Augusztus 9-15. között zajlott le az immáron 15. éve megrendezésre kerülő Balatonfenyvesi 

edző tábor. Tizenhat gyermek részvételével az alapképességek fejlesztése mellett, elsősorban 

tánccal foglalkoztunk, sőt versenyszintű produkciók születtek röpke egy hét intenzív tanulás 

mellett.  

Ahogy évek óta, úgy ezen a nyáron is, táborainkban nem csak MMS tagok vehettek és vettek 

részt! Örömmel vesszük, hogy igény van rá és mi lehetőséget nyújthatunk Szekszárdon és 

vonzás körzetében a gyermek és ifjúsági korosztály számára, hogy együtt sportoljunk.  
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A gyerekek megismerkedhetnek a táncok és a sportaerobik alapjaival és a sokféle szabadidős 

mozgásformával (pl.: port du brais, zumba, fanatic jump, jóga, illetve aktív pihenésként: 

strandjátékok, vízi aerobik), akár csak egy kurzus idejére, de az igazi siker számunkra az, ha 

csatlakoznak a klubhoz, és továbbra is, látogatják edzéseinket.  

Egyesületünk mottója, a „mozgalmas” nyár után továbbra is: Mozogni kell! mert, Mozogni 

Jó!  

A folyamatos táborozással, a remek programokkal gyorsan telt a nyár, a Balatonról hazatérve, 

egy kis pihenő után, már az őszi, minden évben aktuális feladatainkra, kellett felkészülni. 

(Szóróanyagok, plakátok tervezése, nyomtatása, iskolákkal, óvodákkal való kapcsolatfelvétel 

stb.)  

 

Szeptember a kettőség hónapja. 

A tanévkezdéskor a legfontosabb feladataink: a toborzás, az új tagok felvétele, az órarend 

kialakítása. Illetve a részvétel a „régi” tagokkal a városi nagy rendezvényeken és a 

bemutatkozás az egyesület népszerűsítése céljából a helyi iskolákban, óvodákban. A 2017-es 

őszi idényre készített szóróanyagainkat, plakátjainkat a NEA támogatásának köszönhetően 

készíthettük el. 

Több bemutatóra készültünk az ősz elején a nyáron tanultakból, de sajnos, a legfontosabb, a 

Szüreti Fesztiválon való szereplés, a hatalmas esőzés miatt elmaradt (szeptember 19-én). 

Iskolai és óvodai szerepléssel, nyílt edzésekkel próbáltuk „kárpótolni” tanítványainkat. 

 

Októberben újra elkezdődött az intenzív munka. Az újonnan érkezettek beszoktatása, 

felzárkóztatása, a meglévő tagjainknál pedig a korábban tanult tánc és sportaerobikalapok 

ismétlése, az előző tanév koreográfiáinak gyakorlása volt a legfontosabb feladat. 

November és december hónap „hármas”felkészüléssel telt.  

November 18-án rendezték meg Mecseknádason a „Baranyaerobik” Kupa Őszi Fordulóját, 

melyre már a legkisebbek közül is többen jelentkeztek, illetve a legnagyobbak step 

kategóriában is kipróbálták magukat. Az országos versenyt megelőzően (november tizedikén) 

edzőtermünkben háziversenyt tartottunk, melynek célja, hogy az új gyakorlatok zsűri előtti 

bemutatását is gyakorolhassák a gyerekek.  
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Különösen a kicsik számára lényeges egy ilyen lehetőség, hisz nekik még alig van verseny 

rutinjuk és a saját edzőteremben kialakított versenypályán, kevesebb stresszel jár az új 

koreográfia bemutatása. Nagyobb rontás esetén, lehetőségük van az újra próbálkozásra. 

Magabiztosabb szereplésre számíthatunk a nagyobb versenyen. Megérte a munka, mert 

nagyon szép eredmények születtek az országos versenyen: 

 

Baranyaerobik Kupa (2017. 11. 18.):  

Challenge kategória: 

 Czövek Sára- Potyondi Dorina: 2 hely (UP-I.) 

 Harangozó Lilla- Kenéz Kata: 2. hely (UP-I.) 

 Lotz Dóra- Tuller Nadin: 3. hely (UP-I.) 

 Kenéz Kata- Madaras Fanni- László Lilla: 1. hely (UP-I.) 

 Földesi Lilien- Horváth Linda: 4. hely (UP- III.) 

 Balás Tekla- Kurz Klaudia: 9. hely (UP-II.) 

 Nedók Zsófia- Csató Kinga: 7. hely (UP-II.) 

 Szegner Zita- Lotz Gabriella: 6. hely (UP-II.) 

 Szabó Eszter- Szabó Csenge- Vezsenyi Lora: 3. hely (UP-II.) 

Step kategória: 

 Czövek Sára- Kenéz Kata- László Lilla: 1. hely (UP-I.) 

 Lotz Dóra- Madaras Fanni- Tuller Nadin: 2. hely (UP-I.) 

 

Meghívást kaptunk a december első két hetében a szekszárdi Béla király téren megrendezésre 

kerülő „Élőszeretet Embertársainknak” című, karácsonyváró program sorozatra. 

Öt csoportunk is alkalomhoz illő „tánc kavalkáddal” készült, majd az elkészült produkciókat 

hat alkalommal mutattuk be a szekszárdi fő téren, majd természetesen a karácsonyi műsorunk 

zárásaként láthatták a táncokat a szekszárdi Sportközpontban megjelent vendégeink.   

Nem utolsó sorban minden csapatunk gőzerővel gyakorolt az egyesület immáron 

hagyományos, karácsony előtti 8X8 táncversenyére.  
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Ez az évek óta megrendezett karácsonyi verseny adta az alapötletet a Szekszárdi 

Városfejlesztési Kft által lebonyolított, az Európai Unió által támogatott, mini-projekt 

pályázati kiíráson, kultúra témakörben nyertes és 2014-ben megvalósult „Stílusos 

Kirándulások”, majd 2015-ben átalakított versenyszabályokkal, a NEA által támogatott 

„Verseny Variációk” címmel, megrendezett verseny sorozathoz.  

Pályázatainkban részletesen leírtuk az újdonságnak számító, a hivatalos országos 

versenyekétől teljesen eltérő versenyzési formát, a versenyek célját, megjelöltük a 

célcsoportokat és örömünkre támogatásra méltónak találtattunk! 

Továbbra is azon dolgozunk, hogy az elkövetkezendő években is valamilyen módon 

megrendezhessük a gyermekek és a szülők által is megszeretett versenysorozatot, 

természetesen megújulva, de a jó ötleteket megtartva. 

Sajnos, ahogy 2016-ban, úgy 2017-ben sem sikerült támogatást nyernünk a versenyrendszer 

lebonyolításához, azonban nem akartunk teljesen lemondani a gyerekek által kedvelt 

versenyzési formáról. Szülői összefogással jött létre a sportaerobik „háziverseny” 

novemberben, illetve karácsonyra, szokás szerint az évzáró partival együtt megvalósítottuk a 

„8X8-unkat”. Természetesen ezen a versenyünkön is volt aerobik, immár a legkisebbektől, az 

óvodásoktól is! 

 

Az év végi hagyományos 8X8 verseny „nevezési díjaként”évek óta minden gyermeknek a 

szekszárdi Állatmenhely lakói számára hasznosítható dolgot kell felajánlaniuk (pl: öreg 

takarók, plédek, játékok, edények stb.) Ezt most sem hagytuk ki! A 2017-es év utolsó MMS-

napján, december 16-án is a kutyusoknak gyűjtöttünk adományokat, majd nagy örömmel 

adtuk át a menhely vezetőjének Fiáth Szilviának, aki, megköszönte a rengeteg ajándékot és az 

egész éves együttműködést. 

Az utolsó versenynap, szokás szerint egy vidám, zenés gyerek-szülő karácsonyi parti is volt, 

mellyel a népes csapat elbúcsúztatta a 2017-es évet. 

2017, összességében nagyon jó, programokban gazdag, új lehetőségekkel teli éve volt a 

Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesületnek. Örülnénk, ha 2018-ban is 

hasonlóan sikeres évről tudnánk beszámolni! 
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A 2017. január 8-án készült Írásos beszámoló melléklete 

 

 

A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület 

 2017. évi pénzügyi számadatai, 

és a 2018-os év tervezett költségvetése 

 

 

                                                                                   2017                                                 2018 (tervezett) 

 

Alaptevékenység bevétele össz:   

- tagdíj   

- NCA pályázaton   

- Wesselényi Közalapítvány   

- egyéb pályázaton   

- önkormányzati támogatás   

- adomány   

- balatoni tábor befizetése   

- APEH 1 %   

- szolgáltatásból   

Alaptevékenység kiadása össz:   

- bérleti díj   

- ügyviteli költség   

- sportszer és sportfelszerelés   

- utazási ktg. (verseny és fellépés)   

- nevezési díjak   

- napközis táborok   

- balatoni tábor   

- beruházás   

Vállalkozói tevékenység bevétele   

Vállalkozói tevékenység kiadása   

- marketing szolgáltatás teljesítése   
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Fotó melléklet: 

 

 

 Diákolimpia 2017.04.22. 

 
 

XI. Garay Kupa 2017.05.06. 
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XX. Apáczai Országos Táncfesztivál 2017.05.13.
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 Évzáró Ünnepség 2017.06.15. 
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 Napközis táborokról pillanat képek 
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Balatoni tábor 2017.08.09-15. 
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 Karácsonyi verseny 2017.12.16 

 
 



 

A 2017. január 8-án készült Írásos beszámoló melléklete 

 

 

A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület 

 2017. évi pénzügyi számadatai, 

és a 2018-os év tervezett költségvetése 

 

 

                                                                                   2017                                                 2018 (tervezett) 

 

Alaptevékenység bevétele össz: 4574 4600 

- tagdíj 400 450 

   

   

- egyéb pályázaton 1200 500 

- önkormányzati támogatás 780 800 

- adomány   

- balatoni tábor befizetése 200 250 

- Adó 1 % 74 100 

- szolgáltatásból 1920 2500 

Alaptevékenység kiadása össz: 4200 4600 

- bérleti díj 1200 1440 

- ügyviteli költség 700 800 

- sportszer és sportfelszerelés 1300 1000 

- utazási ktg. (verseny és fellépés) 350 400 

- nevezési díjak 250 300 

   

- táborok 300 300 

- beruházás 100 360 

Vállalkozói tevékenység bevétele   

Vállalkozói tevékenység kiadása   

- marketing szolgáltatás teljesítése   

   

   

 

 


